
MAĎARSKO 2019 
 

AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD S VÝLETEM 

 

Eger – hotel Flóra*** - pobyt 7 nocí, autobusem s 1denním výletem do 

jeskynních lázní Miskolc Tapolca, s večerním koupáním v Egerszalóku a 

prohlídkou Egeru – města vína a baroka. 
 

Program: 1. den odjezd v brzkých ranních hodinách, příjezd do hotelu, od cca 14,00 ubytování, 

koupání a relaxace v lázních, večeře v hotelu. 2. den snídaně v hotelu, koupání a relaxace v lázních, 

večeře v hotelu. 3. den snídaně v hotelu, prohlídka města Egeru, koupání a relaxace v lázních, večeře 

v hotelu. 4. den snídaně v hotelu, koupání a relaxace v lázních, večeře v hotelu. 5. den snídaně 

v hotelu, v cca 9,00 odjezd do Miskolc Tapolca, koupání v jeskynních lázních, večeře v hotelu. 6. 

den snídaně v hotelu, koupání a relaxace v lázních, večeře v hotelu. V cca 20.30 odjezd do 

Egerszalóku (případně do Demjénu) – noční koupání. 7. den snídaně v hotelu, koupání a relaxace 

v lázních, večeře v hotelu. 8. den snídaně v hotelu, v cca 11,00 odjezd zpět do ČR 

 

Prohlídka Egeru 

Začátek pěší prohlídky po snídani v 9,30. Prohlídka zahrnuje: budovu Megyeháza (Župní dvůr) – 

bývalá věznice s nádherně kovanými vraty – mistrovská práce kováře Henrika Fazoly, komplex 

budov lycea, bazilika, Arcibiskupský palác, tržnice, náměstí Dobó, budova eklektické radnice, 

barokní kostel minoritů sv. Antonína z Padovy, minaret, Egerský hrad – symbol maďarského 

vlastenectví, hradní bašta, hrob spisovatele Gárdonyiho Gézy, který napsal nesmrtelný román o 

bojích proti Turkům (Egerské hvězdy), kasematy, atd. (vstupenky individuálně dle zájmu). Prohlídka 

končí v Údolí krásné ženy, kde se nachází celá řada vinných sklípků s bohatou nabídkou věhlasných 

vín. 

 

termíny       

 

počet 

nocí 

trasa   řádné l. ve 

2 lůžk. pokoji 

1 lůžk. pokoj 

30.6. – 7.7. (ne-ne) 7 B2 10 990,- 12 990,- 

15.9. – 22.9. (ne-ne) 7 B2, D 10 990,- 12 990,- 

 

Cena zahrnuje: 7x ubytování s polopenzí formou bufetu, vstup do termálních lázní včetně zážitkové 

části, sauny a fitness, dopravu, prohlídku Egeru, 1denní výlet do jeskynních lázní Miskolc 

Tapolca, 1x výlet na večerní koupání do Egerszalóku, zapůjčení županu, služby delegáta. 

Cena nezahrnuje: pobytovou taxu cca 1,7 EUR / noc / osoby nad 18 let – platba na místě, pojištění 

léčebných výloh a storno zájezdu, vstupné do termálních lázní v Miskolc Tapolca, vstupné do 

termálních lázní v Egerszalóku, vstupy do muzeí a památkových objektů. 

Poznámka: právo na změnu programu vyhrazeno.  

 

TRASA B2: Praha – Benešov – Humpolec – Jihlava – Velké Meziříčí – Brno  

TRASA D: Frýdek-Místek – Ostrava – Opava – Nový Jičín – Hranice – Olomouc – Prostějov – 

Vyškov – Brno  

 

Nástupní místo je garantováno při min. počtu 8 osob. Při nižším počtu je nabídnuto nejbližší 

možné nástupní místo na trase. Jednotlivé trasy mohou být změněny nebo doplněny o další 

nástupní místa. Doprava na některých trasách může být zajištěna náhradní dopravou 

(mikrobus, osobní auto, autobusová linka, vlak atd.) V případě náhradní dopravy je nutné 

přestoupit do hlavního autobusu, který zajišťuje dopravu do cílové stanice. Zasedací pořádky 

jsou vytvářeny pouze do hlavních autobusů. 

 


